

## 我的冲突有胜算

### 一. 课程介绍:

当冲突来临的时候，正是考验一个人生命是否合神心意的时刻。人都是有罪性的，平常不显露，但在冲突来临时，人的罪性就被暴露出来了。那么，我们要怎样才能能在冲突当中还能胜过自己罪性的辖制而活出美好的生命呢？

这堂课「不同」于一般教导化解冲突「技巧」的课程，因为它深入剖析人与人之间发生冲突的罪性根源，非常「针对性」地提出胜过人的罪性的「真理原则」，好叫人在冲突来临时有一个很好的应对之道。

### 二. 课程内容大纲:

冲突来自彼此的不同吗？

彼此的不同，不一定导致立即的冲突（对立的情绪）

- 其实真正导致冲突引起不合一的是人的罪性。
- 是由于人内里各样的私欲所引起的。
- 正如雅各书四章 1-3 节说的：「你们中间的争战、鬥毆，是从哪裡來的呢？不是从你们百体中戰鬥之私慾來的嗎？」
- 这里的私欲，就是人内心中罪性的慾望。

要在冲突得胜自己的罪性：先认识到自己有问题

- 罪是有欺哄性的。
- 罪让人自己欺骗自己
- 罪会让人把自己种种罪性的欲望合理化
- 人会在冲突中高抬自己为公义的化身，而把对方贬抑成邪恶的、不义的。
- 我们的骄傲很容易使我们陷入自以为义的裡面

要在冲突中胜过自己罪性的软弱、活出馨香的生命

- 一. 要常常来到神的面前，祈求圣灵的光照。
- 二. 我们一定要操练脱下旧人，穿上新人。
  - A. 脱下“求自己的意思”，穿上“求神的意思”
    - 腓立比 2: 2-8「你们当以基督耶稣的心为心。祂本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的，反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式。既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至於死，且死在十字架上。」
    - 在衝突中，要学习不断地问自己：“我要怎么说，怎么作，才能讨神喜悦？”
  - B. 要脱下“在乎别人的接纳”，穿上“只在乎主的接纳”
    - 当别人拒绝我们的时候，我们要有很成熟的态度来面对人对我们的拒绝
  - C. 要脱下“在乎证明自己的义”，穿上“只在乎基督里的称义”
    - 如果我们认识在耶稣基督里面的丰盛，就不会去贪图那些虚浮的荣耀。
  - D. 要脱下“在乎世俗的得胜输赢”，而穿上“只在乎在基督里的得胜”
    - 提摩太後书 2: 24 -25「主的仆人不可争竞，只要温温和和的待众人，善于教导，存心忍耐，用温柔劝诫那抵挡的人，或者神给他们悔改的心，可以明白真道。」
  - E. 要操练服事神和服事人的人生观
    - 神往往用成熟的人去服事那些比较不成熟的人。用健康的人去服事那些比较不健康的人
    - 圣经罗马书 15: 1-3: 「我们坚固的人应该担代不坚固人的软弱，不求自己的喜悦。我们各，务要叫邻舍喜悦，使他得益处，建立德行因为基督也不求自己的喜悦。」

